Тест 60-6.

1. Выпишите из текста имена числительные:

Двадцать седьмого мая мы пошли с ребятами в поход. Нас было десять человек.. Шесть мальчиков и четыре девочки. Нас сопровождали двое взрослых.

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

2. Укажите слово, не являющееся именем числительным:

а) пять                               б) пятеро                             в) пятак

3. Продолжите предложение:

Имена числительные делятся на _______________________________________

___________________________________________________________________

4. Количественные числительные изменяются :

а) по падежам                    б) по родам                       в) по числам

5. Порядковые числительные изменяются:

а) по падежам                    б) по родам                       в) по числам

6. Укажите простые (или простое) числительные:

а) двадцатый                      б) пять                               в) пятьдесят пять

7. Укажите сложные  числительные:

а) стотысячный          б) шестьдесят        в) тринадцать         г) пятнадцать

8. Укажите составное числительное:

а) двадцать два       б) двадцать      в) пять седьмых       г) семьдесят

9. Укажите пример с ошибкой в написании числительного:

а) в тысячу девятьсот двадцать первом году

б) в тысяча девятьсот двадцать первом году

10. Укажите пример с ошибкой в написании числительного:

а) в две тысячи одиннадцатом году

б) в двух тысяч одиннадцатом году

11. Продолжите предложение: 

Количественные числительные включают следующие разряды________________________________________________________

_______________________________________________________________

12. Найдите ошибку в написании имени числительного в творительном падеже:

а) восемью яблоками           б) восьмью яблоками      в) восьми яблоками

13. Найдите ошибку в написании имени числительного :

а) В митинге приняло участие около девяносто человек.

б) В митинге приняло участие около девяноста человек.

в) С двумястами килограммами.

14. Найдите ошибку в употреблении имени числительного :

а) два ученика  

б) двое учеников     

в) двое учениц

15. Найдите ошибку в употреблении имени числительного :    

а) с обоими друзьями

б) с обоими подругами

в) с обеими подругами 

